11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.04.2014 17:59:50

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 15.04.2014 06:12:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287698/answer/287705




CoBepinieHHO HeTUIMYHas MUKpodopa. [TonpobyiiTe mepecnaTh MOCe TIIATeIbHOT0 TyajeTa
HapyXKHBIX TIOJIOBEIX OPraHoB. HanummTe MHe Ha OYTY(IIepeliuTe IIEPBOE IUCHMO), I YKaxXy
10gPOOHOCTH.



